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ATA N° 42 / 2024 (Ordinária) 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de novembro do ano de 2024, às 18h00min, no Plenário 17 de Abril, 

da Câmara Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, reuniram-se os Vereadores desta Casa 

Legislativa para mais uma Sessão Ordinária do ano de 2024. Havendo número regimental de 

vereadores, a Senhora presidente, declara aberta a sessão: “Sob a Proteção de Deus, iniciamos 

nossos trabalhos”. Após, a Senhora presidente solicita ao 1º secretário para que proceda a leitura da 

ata 41/2024, da Sessão Ordinária do dia 12/11/2024, que foi aprovada por unanimidade. Após, a 

Senhora presidente, chama os vereadores para fazerem o uso da Tribuna de seu espaço regimental 

de 05 minutos e informa que o vereador Luis Henrique Viana não se faz presente, motivo atestado 

médico. VEREADOR JOSÉ RODOLFO DE BRUM (PDT): O vereador não fez uso de seu tempo 

regimental. VEREADOR LUIS HENRIQUE DO NASCIMENTO VIANA (PROGRESSISTAS): Atestado 

médico. VEREADORA NARIÉLE PEREIRA ZAMBONI (MDB): Boa noite a todos os colegas 

vereadores, vereadora, funcionários desta Casa, aos ouvintes da 87.9, que logo mais ouvirão essa 

sessão pela rádio Cipoense FM. A mesma parabeniza o belíssimo evento da Cavalgada, ao qual não 

pode se fazer presente, mas sabe o quanto foi trabalhado por esse evento, o Ryan está aí e desde 

antes já vinha trabalhando também “em cima” da Cavalgada, e os mesmos aqui na Casa também, nas 

questões do Novembro Azul, do Outubro Rosa, questões de prevenção, sabendo o quanto os índices, 

no Município, de câncer estão altos, então, toda prevenção que possam fazer, dar acesso aos 

munícipes para poder fazer os exames, para fazer a detecção precoce, e ter maiores chances de 

cura. Diz não querermos que isso aconteça para ninguém, mas sabem que, infelizmente, não é a 

gente que escolhem. Então, acha que o que é investimento em prevenção é bem investido, muito 

melhor prevenir do que remediar. Seria isso por um momento, e volta no seu tempo de liderança. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM 

(PROGRESSISTAS): O vereador não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR RYAN CARLOS 

CECCHETTO (MDB): Senhoras e senhores, colegas vereadores, vereadoras, servidores e aos 

ouvintes da 87.9, seu boa noite. Sendo muito breve hoje, presidente, começa a respeito do feriado de 

amanhã, primeiro feriado no calendário nacional, Dia da Consciência Negra, oficializada a lei 14.759, 

de 2023, em homenagem, principalmente, a Zumbi dos Palmares, ativista da luta dos descendentes 

africanos, e também comemorada a data em relação à prevenção e contra o racismo, então, amanhã 

é feriado nacional, fica aí o reconhecimento pela luta do povo de descendência africana. A respeito do 

projeto explanado há pouco pelo prefeito, que estava aqui, e o secretário da Fazenda, como eles bem 

disseram, é muito difícil, dado o sistema de governo aqui no Brasil, sobrar para fazer investimento, 

normalmente a Administração Pública precisa, ou de um financiamento ou por meio de emendas 

parlamentares, como sabem, e correm atrás dessas emendas para comprar um trator, um carro, 

enfim, um equipamento, e, se não é assim, é bem difícil do Município investir, teria que “cortar”, 

muitas vezes, de alguma fonte para que sobre esse recurso, então, acha de suma importância esse 
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financiamento para que consigam, a partir do ano que vem, investir, seja para casas populares, seja 

para maquinários, enfim, onde tiver a necessidade aqui no Município. Diz que isso certamente vai ser 

estudado, talvez vai ser conversado com os mesmos, ou se for para o ano que vem, com os novos 

vereadores, para que saia uma decisão conforme o povo queira. Também quer aproveitar para falar, o 

prefeito não falou, mas os mesmos já haviam conversando, a princípio quinta-feira, se o tempo firmar, 

vai ser feito um “tapa-buraco” naquele asfalto da Agrofel, já que não tem a possibilidade da empresa 

ser penalizada por, enfim, “N” alegações, o Município vai fazer uma certa reforma ali, porque está, 

infelizmente, intransitável aquele trecho ali, muito feio, muito buraco, então, na quinta-feira vai ser, se 

não, assim que firmar o tempo, um “tapa buraco” lá. Em relação a Cavalgada também, citando a 

colega Nariéle, o mesmo diz não ter participado, deixou, enquanto estava na Saúde, as camisas, 

patrocínios, enfim, de certa forma organizado, mas, como sempre dizem, que os incomodados que se 

retirem, não estava concordando com algumas coisas e resolveu não participar, mas, de toda forma, 

foi um evento muito bonito, foi ano passado, foi esse ano, e, se Deus quiser, os próximos que virão 

também vão ser. No momento era isso, presidente. Agradece e devolve a palavra à Mesa.  

VEREADOR TIAGO OLÍMPIO TISOTT (PROGRESSISTAS): Boa noite senhora presidente, colegas 

vereadores, colegas vereadoras, ouvintes da 87.9, funcionários dessa Casa, seu boa noite a todos. 

Hoje, mais um dia que vem esclarecer mais uma vez a verdade. Hoje o prefeito esteve aqui e disse 

que não é fácil sobrar dinheiro no mandato de um ano em oito meses, o mesmo não entende que 

agora mudou, não tem mais aquele discurso do “Tiago Gastão”, do “Diego Gastão”, então fica feliz, 

citando o Diego, de saber que a verdade sempre prevalece, sempre vem mostrar no final. Cita que 

mais uma vez, estão aqui discutindo com o prefeito que não existe dinheiro, não existe sobra, dito por 

o líder de governo, que não tem jeito de sobrar dinheiro, se não fizer financiamento ou fizer “cortes”. 

Imagine, o mesmo diz ter pego dois meses antes do final de ano, “que cortes o „cara‟ vai fazer?”, 

citando o Rodolfo, mas, a verdade sempre vem à tona. Sempre esperou, sempre disse que, no 

momento certo, as pessoas vão entender o que se passa na política e o que precisa se fazer, às 

vezes tem falar inverdades, julgar as pessoas, “jogar” as pessoas contra a população, e agora, vem 

toda a história, citando o colega Diego, toda a história vem aqui. Mas o mesmo sempre disse ser a 

favor desse financiamento e a favor do prefeito Adair, do vice e toda a sua bancada, de fazer gastar o 

dinheiro para o povo, investir, pois não gastam o dinheiro, mas se investem na população, citando o 

professor Rodolfo. Fala que foi muito criticado de gastar na ambulância, gastar em várias coisas que a 

os mesmos fizeram, e hoje veem o retorno, que não foi fácil, fez o que pôde em dois meses, e torce 

que a próxima Gestão, com a bancada nova aqui de vereadores, façam, pelo menos tentem fazer o 

que os mesmos tentaram fazer, sempre pensando no bem do Município, e quem falar que prefeito, 

vereadores, secretários gastam dinheiro é mentira, tentam investir na comunidade, na população, na 

Saúde e Educação, que são base de tudo isso. Mas, tem um ditado, “não tem como um dia após o 

outro”, mas também diz não condenar ninguém das falas que fizeram, de repente vinha de “lá” o que 

falavam aqui, sempre tentou dizer que não tinha feito esses gastos, que não tinham deixado o 

Município em “maus lençóis”, como falam e, hoje, tiveram a prova disso, juntamente com o prefeito e 

o secretário da Fazenda, que vieram esclarecer para os mesmos que não tem como investir no 

Município, ainda mais fim de ano, se não for com emendas parlamentares, se não for com 
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financiamento. Mas, deixa aqui o seu apoio, a sua bancada, em sempre apoiar as coisas boas do 

nosso Município, investimento, investir no povo, sempre diz, “Prefeitura não é Banco”, Prefeitura tem 

que ter recurso livre, tem que ter dinheiro disponível, mas não pode guardar bilhões e, de repente, as 

pessoas precisando de exame, precisando disso e daquilo, então, investem. Acha que tem que 

investir no povo e o prefeito Adair, juntamente com a Administração, está certo, investimento nunca é 

demais para o povo cipoense. Uma boa semana a todos. Agradece e devolve a palavra à Mesa. 

VEREADOR DIEGO SANTOS DO NASCIMENTO (PROGRESSISTAS): O vereador não fez uso de 

seu tempo regimental. A senhora presidente passa os trabalhos da Mesa ao vice-presidente, para 

fazer uso da palavra. VEREADORA IONARA DE FÁTIMA NASCIMENTO FERREIRA 

(PROGRESSISTAS): A mesma cumprimenta a Mesa Diretora a colega vereadora, os colegas 

vereadores, funcionários desta Casa e os ouvintes da 87.9. A mesma quer começar agradecendo a 

Deus por essa chuva que veio e pedindo mais, está certo que foi pouca, mas já ajuda, tem certeza 

que irá vir mais alguma chuva “por aí”, porque os agricultores estão precisando. Quer dar o 

sentimento aos familiares do Sr. Franklin, da Eliane, do Leandro, pela perda da dona Terezinha, que 

Deus conforte o coração de todos. Sobre a Cavalgada Feminina, como a colega Nariéle falou aqui, foi 

bem organizado, pena que a mesma ouviu de pessoas de outra cidade que tinha pouco público, 

porque foi bem organizado, mas faltou público, uma pessoa de Santiago comentou com a mesma: 

“que pena que as pessoas não participaram mais, porque estava tudo bem organizadinho”. E, 

aproveitando, ontem, infelizmente, encontrou com uma moça de vinte e sete anos, onde foi 

diagnosticada, aqui do nosso Município, com câncer de mama, ontem saiu o resultado, a mesma 

encontrou ela, ainda até ela lhe disse que foi um anjo que apareceu na vida dela, onde a mesma 

levou até a Secretaria da Saúde, onde ela conversou, que ela estava abalada psicologicamente, onde 

eles colocaram para ela, a mesma, a Cintia, o doutor também, colocaram sobre a questão da luta 

pode ser grande, mas a vitória é certa, onde também a Zanieli fez o relato, ali já é um ponto, o colega 

Jairo estava lá, mais alguém estava lá, sobre, o tratamento deles terem fé e acreditar que irá dar 

certo, essa moça com vinte, essa jovem com vinte e sete anos, a mesma tem certeza que ela irá “tirar 

de letra”, ela irá vencer, tem certeza disso, ela estava chateada, triste, daí ela conversou, e a mesma 

tem certeza, é como disse a colega, o autoexame, o toque, ela descobriu foi no toque, porque com 

vinte e sete anos nem, não faz a mamografia, mas ela fez o toque, onde já fez os exames 

rapidamente, durante uma semana, e já irá esperar alguns resultados para começar já o tratamento, 

então, desejar a essa menina força,  e tem certeza que ela irá vencer, sim, como muitas já venceram 

esse tratamento, sabe que não é fácil, mas, como a mesma disse, fazendo o tratamento direitinho, 

tendo fé em Deus, ela irá vencer. Sobre as estradas, pedir mais uma vez dos reparos, cascalhamento, 

principalmente ali que é o Passo da Areia, onde a Ariagne hoje veio, até ficou, estava o trânsito 

interrompido, foi pouca chuva, mas já deu o trânsito interrompido, porque está faltando 

cascalhamento, então pedir, reforçar mais uma vez. A mesma quer pedir ao líder do governo, leva até 

lá o pedido de um ajudante para o eletricista, o eletricista diz que não estar conseguindo fazer o 

serviço, por falta de ajudante, ele não consegue fazer o serviço só ele, então faz tempo que ele pediu 

e está aguardando, porque tem lâmpadas ali na frente do Vergílio, onde a mesma falou, na outra 

sessão, estão precisando de lâmpadas, então, que consigam um ajudante para o eletricista, que ele 
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consegue fazer esse serviço. A mesma quer desejar uma boa semana a todos e fiquem com Deus. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. A senhora presidente reassume os trabalhos da Mesa. 

VEREADOR JAIRO DE LIMA CHARÃO (PDT): Boa noite senhora presidente, colegas vereadores, 

vereadoras, funcionários da Casa, 87.9, que logo estará os ouvindo. O mesmo fica contente de ver o 

nosso prefeito hoje na Casa, ajudando a explanar sobre o projeto cinquenta e quatro, junto com o 

secretário Érico, onde falou sobre financiamento de três milhões, deve ser investido em casas 

populares, em compra de maquinários, enfim, investimentos para o povo. Também teve nesta Casa, 

antes, a secretária do Desenvolvimento Social, que falou sobre o projeto 056 (zero cinquenta e seis), 

055 (zero cinquenta e cinco), que é sobre os trabalhos do desenvolvimento social também, que são 

projetos muito necessários à nossa comunidade cipoense. Na Cavalgada Feminina, Nariéle explanou 

aqui a importância que é a prevenção, Ionara, você falou aqui, antecedente, que antecedeu, sobre a 

prevenção dos cânceres, câncer de mama, de próstata, também a gente se cuidar de outros cânceres 

que existem na nossa comunidade, o alto índice de câncer que tem na nossa comunidade, é 

preocupante, eles se preocupam com isso aí, já sofreu com isso aí, está ainda sofrendo bastante, 

sabe, está em tratamento, você também é uma pessoa que se cuida, está se cuidando, passou por 

um processo há pouco tempo, dizer a essas pessoas que estão se detectando com esses problemas, 

que tenham força, coragem, fé, hoje estamos com, graças a Deus, a medicina bastante avançada, 

têm condições de vencer com muita fé, colocando Deus na frente de tudo, eles conseguem. A eleição 

da Consulta Popular que vem do dia seis a doze de dezembro, conseguiram, citando o Ryan, dia 

treze, lá em Santiago, incluir duas demandas nossas aqui do Município, dos quais é muito importante, 

e vem, a Consulta Popular do dia seis a doze de dezembro, aqui na nossa comunidade, então 

estejam atentos, então do dia seis a doze, todos os munícipes sendo consultados para a nossa 

Consulta Popular nas demandas regionais, dos quais eles incluíram, conseguiram incluir duas 

demandas que tiraram aqui no plenário da Câmara, das quatro que eles tiraram aqui, eles 

conseguiram incluir nas demandas regionais duas, então, ficaram satisfeitos que o nosso município 

estava bem representado, perante municípios da região e, pensando no tamanho de Santiago, citando 

o Ryan, o nosso município saiu muito bem vitorioso, e conseguiram incluir duas demandas, das quais 

escolheram aqui no município de Capão do Cipó. E tem a dizer aqui, citando o Tiago Tisott, que você 

foi prefeito por um tempo, o Diego foi prefeito por um tempo, outros que passaram, está aí o atual 

prefeito, que é do seu partido, e o mesmo diz assim, e continua dizendo, só consegue executar alguns 

projetos, da sua ideia, de tua autonomia, se um dia tu fores prefeito, não é fácil, é difícil, o mesmo 

entende, você tem algumas coisas na sua mente, não conseguiu concluir, pelo curto período, “esse 

aqui” não conseguiu concluir pelo curto período que passou “lá”, e alguém tem algumas ideias, só irá 

conseguir concluir, tem uns projetos bons, teve projetos bons nesta Casa, vocês sabe, tarifa social da 

água, estação de transbordo, são dois projetos que citou no meio ambiente, talvez não irá conseguir 

concluir, mas, se Deus quiser, um dia o mesmo possa ver e transferir para o povo isso aí. Agradece e 

devolve a palavra à Mesa. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM, Líder de Partido, 

PROGRESSISTAS: Quer aqui cumprimentar a Mesa Diretora, seus colegas vereadores, vereadora, 

funcionários da Casa e os ouvintes da 87.9, boa noite a todos. É, a gestão não é fácil, muitas vezes 

não tinha recurso para fazer nada no ano passado, porque a bancada, os progressistas tinham 
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“quebrado” a Prefeitura, tinham deixado sem recurso, e este ano, para conseguir fazer uma casa 

popular, irão ter que procurar financiamento do Governo, irão ter que procurar financiamento do 

Banco do Brasil, para fazer casa popular, para ver como falar, é bem fácil. O colega Tiago dizem que 

em dois meses gastou mais de dois milhões, essa Administração agora nos últimos dois meses irá 

cruzar dos três, irá cruzar, já está em dois milhões “e tanto lá”, nesses últimos dois meses. É para 

pagar conta? Pode ser, mas o colega Tiago também comprou uma ambulância, comprou uma 

ensiladeira, hoje, para nós comprar um veículo, nem todo recurso que foi arrecadado no leilão, foi 

comprado em veículo, foi usado para pagar contas, então, um dia após o outro eles vêm o resultado 

que está acontecendo em nosso Município, é de se pensar o que se fazer para o município para 

economizar alguma coisa, para ser investido, do dinheiro da população, para a população. Seu muito 

obrigado e uma boa semana a todos. Agradece e devolve a palavra à Mesa.  VEREADOR JAIRO DE 

LIMA CHARÃO, Líder de Bancada, PDT: O vereador não fez uso de seu tempo regimental. 

VEREADOR JOSÉ RODOLFO DE BRUM, Líder de Partido, PDT: Presidente, colegas vereadoras, 

vereadores, pessoal da Casa. Mas aqui, presidente, para falar da sessão passada, que o mesmo 

pode dizer que considerou como encerramento da sua atividade aqui nesta Câmara, por que estava 

emocionante. Para eles vereadores, para o mesmo como vereador, como professor, foi fantástico, 

aquele acolhimento, aquela alegria, aquela gurizada. Tomara, citando o Jairo, que você, que irão 

continuar, e o Diego, e que esse projeto continue ano que vem, de fazer, quem sabe, não tantos 

encontros, dois só, ou que a escola três vezes viesse o Júlio Biasi, depois viesse os dois 

assentamentos, depois a “nossa”, mas que se mantivesse isso, porque foi muito importante. E 

convidar, que na próxima terça-feira eles estarão fazendo a comemoração do Dia da Consciência 

Negra, era para ser hoje, e agradecer aqui ao Diego Christofari que construiu um barco para eles 

fazerem uma encenação, está pronto o barco, ficou muito bem, e quem puder, a partir das nove 

horas, de terça-feira, tomara que chova, que atrapalhe, mas se não, se tiver o tempo bom, que 

compareça ali na Praça para, possam, vocês verem alguma coisa do trabalho que os nossos alunos 

desenvolvem. Muito obrigado, presidente. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR LUIS 

HENRIQUE DO NASCIMENTO VIANA, Líder de Bancada, PROGRESSISTAS: Atestado médico. 

VEREADORA NARIÉLE PEREIRA ZAMBONI, Líder de Partido, MDB: Retornando então, não 

poderia deixar de falar do feriado nacional de vinte de novembro, do Dia Nacional da Consciência 

Negra, e também Dia de Zumbi dos Palmares, que foi inicialmente o feriado, mas não era nacional, só 

alguns municípios do País faziam feriado, então, a partir desse ano, virou feriado nacional, é uma data 

para lembrar também os trezentos anos de população escravizada que tivemos no nosso País, mas 

também para marcar a luta contra o preconceito, contra o racismo, que se sabe que, infelizmente, 

bem menos, mas ainda existe, então, acredita que cada um fazendo a sua parte, cada vez, menos 

iremos ter que falar sobre isso e falar sobre o preconceito. Um boa noite a todos e até a próxima 

sessão, se Deus quiser. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR RYAN CARLOS 

CECCHETTO, Líder de Bancada, MDB: O vereador não fez uso de seu tempo regimental. 

VEREADOR RYAN CARLOS CECCHETTO, Líder de Governo: Presidente, a respeito do ajudante 

do eletricista, não só o ajudante do eletricista, mas acha que o ano que vem, que vai se iniciar um 

novo governo e vai durar o mandato normal, acredita que tem vários outros cargos que são 
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necessários analisar. Acredita que existem lugares que tem muita gente e outros que estão 

precisando, então, acha importante sentar e analisar algum remanejo de pessoal, vai sair, se Deus 

quiser, vai sair o concurso, quanto antes aí, já vão entrar novos servidores, e se precisar fazer alguma 

alteração, de CCs ou de seletivos, ou enfim, para ver onde está deficitário e onde está sobrando, para 

que ajustem. Diz não ter dúvida que junto do eletricista também precisa. Em relação ao orçamento, 

que os colegas que lhe antecederam, falaram, é bastante difícil, porque vê o Governo Federal, por 

exemplo, hoje, cada notícia que sai é de um rombo, um déficit de bilhões e bilhões, e o orçamento 

público é difícil mesmo. Faz, acha que, mais ou menos, uns seis anos já, que o ensino superior, que 

vem estudando a respeito disso, diz ser realmente complicado, é complicado. Diz ao colega Tiago 

porque esse período que esteve na Saúde, também foi taxado de “gastão”, mas não tem dúvidas que 

vai tentar fazer o melhor para a comunidade, não tem como deixarem faltar algo, sempre dão um jeito, 

acha, de alguma forma ou outra, para não deixar a população mal assistida, e, acaba sendo muitas 

vezes criticado por aqueles que talvez queiram estar no “nosso” lugar, e por aí vai. Mas, diz que o 

senhor tem a sua consciência, o mesmo diz ter a sua e todo mundo que passou e vai “passar lá” 

também vai ter a sua. E o mesmo, como todos vocês que lhe antecederam disseram, acha que 

realmente a Administração Pública, seja o “nosso” caso aqui, ou na Prefeitura, não é Banco, deve ser 

gastado com sabedoria, sem dúvida nenhuma, deve ser gastado naquilo que é necessário investir 

para a população, também não tem dúvida disso, mas guardar diz não fazer sentido, porque é 

imposto, é arrecadação de tributo, de taxa, de tarifa, então tem que retornar para a sociedade como 

um serviço, e serviço, de preferência, de qualidade. Então, era isso, presidente. Uma boa noite a 

todos e até a próxima sessão. Agradece e devolve a palavra à Mesa. Após, a Senhora presidente, 

solicita ao 1º secretário que faça a leitura das correspondências recebidas e da matéria em pauta: 

Ofício 154/2024, do Gabinete do Prefeito, enviando Projeto de Lei 055/2024. PROJETO DE LEI Nº 

055/2024, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional 

suplementar no orçamento do exercício de 2024 e dá outras providências”. Ofício 156/2024, do 

Gabinete do Prefeito, enviando Decreto Executivo 051/2024 e Projeto de Lei 056/2024. PROJETO DE 

LEI Nº 056/2024, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito 

adicional suplementar no orçamento do exercício de 2024 e dá outras providências”. OFÍCIO 

167/2024, da Secretaria de Educação, Cultura, Desporto e Turismo, convidando para Mostra 

Pedagógica do Programa União Faz a Vida – PUFV, dia 26/11/2024, na Praça Dr. Rubem Lang, das 

9h às 11h40min. e das 13h30 às 16h30min. PROPOSTA DE ORÇAMENTO DA CÂMARA PARA O 

EXERCÍCIO DE 2025, no valor de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), a ser incluída na LOA 

exercício de 2025. Ofício 158/2024, do Gabinete do Prefeito, enviando Projetos de Leis 057/2024 e 

058/2024. PROJETO DE LEI Nº 057/2024, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir crédito adicional suplementar no orçamento do exercício de 2024 e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI Nº 058/2024, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir crédito adicional suplementar no orçamento do exercício de 2024 e dá outras 

providências”. Após, a senhora presidente convida aos colegas para discutir e votar: PROJETO DE 

LEI 054/2024, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de 

crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. PROJETO 
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DE DECRETO LEGISLATIVO 002/2024, do Poder Legislativo, que “QUE APROVA A PRESTAÇÃO 

DE CONTAS DO EXERCÍCIO 2021, DO ADMINISTRADOR DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE 

CAPÃO DO CIPÓ”, aprovado por unanimidade. Após, a Senhora presidente solicita aos membros da 

Comissão de Constituição e Justiça e da Comissão de Orçamentos e Finanças que deem parecer 

verbal, em separado, dos Projetos de Leis 055/2024 e 056/2024, do Poder Executivo, devido sua 

importância, sendo que ambas foram favoráveis. Após, a senhora presidente convida aos colegas 

para discutir e votar: PROJETO DE LEI Nº 055/2024, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a abrir crédito adicional suplementar no orçamento do exercício de 2024 e dá 

outras providências”, aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 056/2024, do Poder 

Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional suplementar no 

orçamento do exercício de 2024 e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. PROPOSTA 

DE ORÇAMENTO DA CÂMARA PARA O EXERCÍCIO DE 2025, no valor de R$ 2.000.000,00 (dois 

milhões de reais), a ser incluída na LOA exercício de 2025, aprovado por unanimidade.  Após, a 

Senhora presidente convida a todos para a próxima sessão, que será dia 26/11/2024, às 18h, na 

Câmara de Vereadores. Verificando não haver mais nada a tratar, a Senhora Presidente declara 

encerrados os trabalhos da presente Sessão. Nada mais havendo a constar lavro a presente Ata que 

após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada pela senhora Presidente e o 1º Secretário 

da Mesa. Capão do Cipó, 19 de novembro de 2024. 

                                       

 

            Verª. Ionara de Fátima Nascimento Ferreira                Ver. Diego Santos do Nascimento 

                                       Presidente                                                  1º Secretário 


